OEMA 2_1

Atvovtal ot aplBuot:

o) Na eiete ot
1
A+B=3 kat A-B:E.

(Movadeg 12)
B) Na kataokevdoete pla e€iowon 2°° BaBuoL mou £xel pileg Toug aplbuoucg A, B.
(Movadeg 13)
OEMA 2 2
Aivetol to Tpuwvupo 3x2 + 6x — 12 (1). Av x4, x, eivat pileg Tou TpLwvL oL (1),
a) No BpeLte TNV TN TWV MOPOACTACEWY X1 + Xp KOL X1 Xp.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite pla e§lowon 2°Y Babuou mou va €xel pileg Toug aplbpoug 4x4, 4x,.
(Movadecg 12)

OEMA 2_3

Aivovtat SUo mpaypatikol apBuol «, f T€ToloL, WOTE:
a+ =12 ka o’ +p*=272.
o) Me tn BoriBeta ¢ tavtétntag (o + ﬂ)z =a’ +2af+ B, va Seifete ot
a-p=-64.
(Movadeg 8)
B) Na kataokevdoete pia e§iowon 2°¥ Babpol mou €xeL pileg Toug apBuolg o, .
(Movadeg 10)
y) Na npoodiopioete toug aplBpolg a kot f.

(Movabdecg 7)



OEMA 4_4

Ol mAeupeg X, X, EvOG opBoywviou mapaAAnAoypappou eivat ot pileg tng e§lowong:
2 1 ,
X _4(/1+Z)X+16:0 6mou A >0 .

a) Na Bpeite:
i. tnv nepipetpo I1 tou opBoywviov cuvaptriostl Tou A.
(Movadec 6)
ii. o eyBadov E tou opBoywviou.
(Movabdeg 6)
B) Na amnobeitete ot I1>16, yia kabe 4 >0 .
(Movabdeg 7)
y) Mo mota T tou A n nepipetpog IT tou opBoywviou yivetat eAayiotn, dnAadn
lon pe 16; TL umopeite va Melte TOTE yLa To opBoywvio;

(Movabdeg 6)



